

威海拿到第12个“城考”省冠军

荣成、文登、乳山占县级市排名前三

本报威海7月13日讯(见习记者 林丹丹) 一年一度的全省城市环境综合整治定量考核(以下简称“城考”)成绩于日前公布。2009年度威海市再次赢得考核第一名,这是威海市第12次获此殊荣。同时,荣成市也延续佳绩,再次位居县级市考核榜首。

此次“城考”结果显示,我省

48个被考城市平均分为92.46分,威海和日照综合总得分分别为98.7分,在考核中并列第一。威海市下辖的荣成市、文登市、乳山市分别以总分97.5分、97分、96.8分囊括山东省县级市前三名。

作为18个国家环保模范城市之一的威海,2009年威海市环保部门共否决“两高一资”新项目33个,

关停13条水泥生产线,淘汰落后产能114.3万吨,化学需氧量和二氧化硫排放量与2008年同比分别削减2%和0.5%。另外,“十一五”期间,化学需氧量和二氧化硫排放量累计削减率分别为17.59%和19.38%,目标累计完成率分别为97.74%和169.97%。

全省共有48个城市参加此次“城考”,其中包括31个县级市。“城

考”考核对象是各城市政府,考核重点包括城市环境质量、环境基础设施

建设、污染防治工作和公众对环境的满意率等。



孩子学急救

13日,威海边检站联合红十字会工作人员到实验二小,教孩子们逃生演练、自救互救,正式拉开实验二小“2010年动感快乐夏令营”的序幕。

本报记者 高洪超 通讯员 李晓波 摄

6月威海楼房

均价3586元/m²

本报威海7月13日讯(记者 高洪超 通讯员 王国兴)

13日,威海市统计局城调队公布全市6月份和半年房价监测数据。上月,威海商品住宅价格比去年6月上漲7.9%,比今年5月上漲0.2%,达到3586元/m²。

威海市统计局城调队监测数据显示,6月份,包括三个县级市在内,威海全市新建楼房的销售均价为3505元/m²,比去年6月份上漲7.4%,比今年5月份上漲0.2%。其中,住宅楼的销售均价为3586元/m²,同比上漲7.9%,环比上漲0.2%。

区分威海城区、荣成、文登、乳山等四个建成区,威海城区房价仍然在4400元/m²以上价位运行,其中,住宅楼价格达到4763元/m²,而文登、乳山三市住宅楼价格一直坚持在3100元/m²至3300元/m²价位间运行,唯一的例外是,荣成住宅楼销售均价跌破3000元/m²关口,为2961元/m²,创下今年新低。

旅游旺季带火住宿餐饮

酒店平均入住率超八成

本报威海7月13日讯(见习记者 陈静 李彦慧) 13日上午,记者走访市区多家星级酒店发现,进入旅游旺季,威海酒店客房平均入住率超过80%,有的甚至出现“一房难求”的爆满现象。

近来威海连续出现高温天气,记者在第一海水浴场和刘公岛旅游景区看到,来自国内外的游客熙熙攘攘。威海各大酒店门前同样一片热闹景象。

威海卫大酒店前厅部经理向记者介绍,由于经济的复苏,韩日稳定商务散客已经达到酒店客源的40%以上,近期国内旅游散客呈现上升趋势,目前酒店入住率已经达到80%。四星级白天鹅饭店的入住率也开始进入旺季,饭店大堂副理蔡经理表示,作为公务接待为主的饭店,周末时入住率经常达到90%,预计未来一周入住率还会提高。

同样,位于高区的五星级海悦建国饭店市场营销部宋经理说:“旅游旺季给饭店带来了商机的同时也对饭店提出了更高的要求,针对日韩商务散客为主的宾客特征,饭店推出了针对外宾的特色早餐服务。”

另据记者了解,位于海边的不少饭店近期的入住率大幅上升,五星级金海湾饭店目前已经出现了“一房难求”的爆满现象。饭店公共部张总监告诉记者:“即将来临的各个赛事给威海旅游带来了很好的机遇,与以往占据主力客欧美游客相比,日韩客人有大幅增加。”

一家公寓式酒店的经理表示,临海饭店是俄罗斯游客主要预定处,“俄罗斯客人喜欢晒日光浴,喜欢看海,威海海边饭店的环境优势对他们很有吸引力。”

健康鹅卵石路



日前,在荣成市蜊江中学,女老师正在专门为她们的鹅卵石路上锻炼身体。据介绍,该校共有教职员工120多名,其中90%以上为女性。该校先后投入5万多元,修建了“鹅卵石曲径公园”,为女老师提供了锻炼身体的场所。
通讯员 邹晓红 秦英杰 摄

逗孔雀开屏



在“孔雀乐园”里,蓝孔雀和白孔雀正骄傲地向游客展示着丰满的尾屏。一名女游客对一只蓝孔雀说:“你真美,你真漂亮,你最漂亮了……”五六分钟后,那只受到夸奖的蓝孔雀昂了昂脑袋,终于缓慢地展开了饱满艳丽的尾屏。
见习记者 王帅 冯琳 摄